



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának „Digitális készség-, közösség- és helyi közcélú szolgáltatásfejlesztés” című pályázatban való részvételével kapcsolatos döntések meghozatalára

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata felkérést kapott, hogy vegyen részt egy, a "Terület- és Településfejlesztési Operatív Program" keretében a „Digitális készség-, közösség- és helyi közcélú szolgáltatásfejlesztés” című és „TOP-7.1.1-16-H-101-8” kódszámú felhívásra benyújtandó pályázat partnerségi körében, és a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A „Haladjunk együtt a digitalizáció borostyánkő útján” címmel induló projekt fő célja, hogy Szombathely város lakosságának minél szélesebb köre megismerje és a gyakorlatban is képes legyen használni a digitalizációs eszközöket. A megvalósító konzorcium másik tagja a Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület (egyben konzorcium vezető).

A projekt szervesen épül Szombathely Város hatályos Integrált Településfejlesztési Stratégiájára és Helyi Esélyegyenlőségi Programjára. A projekt kidolgozása során a HKFS-ben megfogalmazott célok megoldásaira vonatkozó elképzelések kerültek előtérbe, segítségével a város digitális fejlettsége javul, a lakosság könnyebben igazodik a kor tempójához, technikai fejlődéséhez. A megvalósítandó tevékenységek között szerepel különböző korosztályokra szabott digitális készségfejlesztés (képzések, tanfolyamok és rendezvények keretében) és közösségi célú digitális szolgáltatásfejlesztés (applikáció fejlesztés). A digitális készségfejlesztést a napjainkat befolyásoló járvány még szükségesebbé teszi. A projekt időbeli ütemezése a felhívás előírásainak megfelelően valósul meg. Az előkészítés a tervek szerint 2020.10.01-2020.12.31. között történik, a szakmai programok 2021.01.01.-2021.12.31. realizálódnak. Fenntartási kötelezettség a felhívás szerint nem releváns.

A projekt tervezett teljes költsége 15.000.370 Ft, ebből a Szombathely Megyei Jogú Városra jutó rész 1.000.000 Ft (projekt előkészítés), 100%-os támogatás intenzitás mellett.

A részvétel feltétele a „Konzorciumi együttműködési megállapodás, Támogatási kérelem benyújtására” dokumentum aláírása (1. melléklet). A pályázat benyújtási határideje 2020. április 14., amely miatt legkésőbb ezen időpontig szükséges az önkormányzati döntés meghozatala.

A pályázatban való részvételről normál jogrendben a Közgyűlés jogosult dönteni. Kérem a Tisztelt Polgármester Urat, hogy a javasolt döntést elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2020. április „9”.

/: Dr. Károlyi Ákos :/

Irodav. Osztályv.

Jogi ov.

Aljegyző

Alpm. 1

Alpm. 2

Alpm. 3

Telefon: +36 94/520-124

Fax: +36 94/313-172

Web: www.szombathely.hu



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

..../2020.(IV.....) Pm. sz. határozat

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében kapott feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

Jóváhagyom, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Pannon Gazdasági Hálózat Egyesülettel konzorciumban támogatási kérelmet nyújtson be a „Digitális készség-, közösség- és helyi közcélú szolgáltatásfejlesztés” című és „TOP-7.1.1-16-H-101-8” kódszámú felhívásra, és a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel valósítsák meg. Jelen döntéssel jóváhagyom a döntés melléklete szerinti együttműködési megállapodást. A projekt önkormányzati forrást nem igényel.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

Felelős: Dr. Nemény András polgármester
Dr. Horváth Attila alpolgármester
Dr. Károlyi Ákos jegyző
(A végrehajtásért előkészítéséért:
Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője)

Határidő: 2020. április 14.

**/: Dr. Nemény András:/
polgármester**